工程经济学全真模拟测试题（三）
一、某公司在3年之内需要10000平方米的储藏场所。一种方案是以8000元购得一块地，并搭建一个临时性、金属结构仓库，建造成本估计为7元/平方米；3年之后，该公司打算以9000元卖掉土地，并以12000卖掉建筑物。另一种方案是租赁一个仓储场所，每月租金为0.15元/平方米，每年初付款一次。假设该公司资金的机会成本为10%，试绘出现金流量示意图并以净现值法分析该公司应以哪一种方式解决仓储问题。（20分）
二、试以下列方法计算比较每年2000元，一共10年，年利率10%的现值：

1、按每年复利计算；2、按连续复利计算。（注：（P/A,10%,10）=6.1445）（20分）

三、某固定资产原值2500万元，折旧年限为10年，净残值率为5%，试分别以直线法、年数和法、双倍余额递减法和折旧率法，列表计算每年的折旧率和折旧额。（20分）

四、某房地产开发商考虑投资修建一幢摩天大楼，三种楼高设计方案的估计成本、净利润数据如表所示，资金的机会成本为15%。年净收益并不包括资本的贬值或增值，它仅是年经营收益减去年费用。大楼的经济寿命为50年，残值加上期末土地价值约为4000万元。试进行方案比较？（20分）
注： （F/P,15%,50）=1083.6574; （A/F,15%,50）=0.0001; （P/A,15%,50）=6.6605

	楼层数
	初始成本
	年净收益

	96
	3.6亿元
	5300万元

	100
	3.8亿元
	5800万元

	108
	4.1亿元
	6200万元


五、假设某厂商生产A、B两种产品，每天可以生产A、B商品各一箱；或者生产A商品2箱；或生产B商品两箱。人工费用（每天1400元）按实用工时成比例分摊到A、B产品；间接费用（每天2000元）按直接费用（包括材料费和人工费）成比例分摊到A、B产品；其它有关数据如表所示。由表1、表2可知，如果每天生产A、B产品各一箱，则从一箱A产品中赚得170元，而每生产一箱B商品亏损170元；如果每天生产2箱A商品，则每天亏损200元；如果每天生产2箱B商品，则每天盈利200元。试就所给信息予以分析，并提出生产安排建议？（20分）
	   每天生产A、B各一箱         表1

	项目
	一箱A产品
	一箱B产品

	销售收入
	2000元
	3000元

	材料费、加工费
	400元
	1200元

	人工费（每天1400元）
	700元
	700元

	间接费用（每天2000元）
	730元
	1270元

	利润
	170元
	—170元


	每天生产A产品2箱或B产品2箱       表2

	项目
	2箱A产品
	2箱B产品

	销售收入
	4000元
	6000元

	材料费、加工费
	800元
	2400元

	人工费（每天1400元）
	1400元
	1400元

	间接费用（每天2000元）
	2000元
	2000元

	利润
	—200元
	200元


